

**【表紙】**

**【提出書類】** 有価証券報告書の訂正報告書

**【根拠条文】** 金融商品取引法第24条の2第1項

**【提出先】** 近畿財務局長

**【提出日】** 平成25年7月19日

**【事業年度】** 第138期(自平成24年4月1日至平成25年3月31日)

**【会社名】** 株式会社ヤマシナ

**【英訳名】** YAMASHINA CORPORATION

**【代表者の役職氏名】** 代表取締役社長 堀 直 樹

**【本店の所在の場所】** 京都市山科区東野狐藪町16番地

**【電話番号】** 075-591-2131(代表)

**【事務連絡者氏名】** 取締役管理本部長 森 嶋 誠 一

**【最寄りの連絡場所】** 京都市山科区東野狐藪町16番地

**【電話番号】** 075-591-2131(代表)

**【事務連絡者氏名】** 取締役管理本部長 森 嶋 誠 一

**【縦覧に供する場所】** 株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

### 1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成25年6月25日に提出いたしました第138期（自平成24年4月1日至平成25年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

### 2 【訂正事項】

#### 第一部 企業情報

#### 第4 提出会社の状況

#### 1 株式等の状況

#### (6) 所有者別状況

### 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_を付して表示しております。

#### 第一部 【企業情報】

#### 第4 【提出会社の状況】

#### 1 【株式等の状況】

#### (6) 【所有者別状況】

(訂正前)

平成25年3月31日現在

区分	株式の状況(1単元の株式数100株)								単元未満株式の状況(株)
	政府及び地方公共団体	金融機関	金融商品取引業者	その他の法人	外国法人等		個人その他	計	
					個人以外	個人			
株主数(人)		4	21	76	14	11	12,787	12,913	
所有株式数(単元)		12,120	<u>20,069</u>	560,807	3,089	326	<u>833,027</u>	<u>1,429,438</u>	5,165
所有株式数の割合(%)		<u>0.85</u>	<u>1.40</u>	<u>39.23</u>	0.22	0.02	<u>58.28</u>	100.00	

(訂正後)

平成25年3月31日現在

区分	株式の状況(1単元の株式数100株)								単元未満株式の状況(株)
	政府及び地方公共団体	金融機関	金融商品取引業者	その他の法人	外国法人等		個人その他	計	
					個人以外	個人			
株主数(人)		4	21	76	14	11	12,787	12,913	
所有株式数(単元)		12,120	<u>25,249</u>	560,807	3,089	326	<u>834,475</u>	<u>1,436,066</u>	5,165
所有株式数の割合(%)		<u>0.84</u>	<u>1.76</u>	<u>39.05</u>	0.22	0.02	<u>58.11</u>	100.00	